
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 14. lipnja 
JEDANAESTA 

NEDJELJA KROZ 
GODINU 

 

Rufin, Elizej 

8.00 Na nakanu za Pavla; Za duše u čistilištu 

9.30 † Štefanija Novosel; † Zlata Orešković 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ninoslava Lisičar; Na nakanu 

PONEDJELJAK, 15. lipnja 
Vid, Toma 

18.30 † Petar i Margita Bajić; Za zdravlje Filipa Vukovića 

UTORAK, 16. lipnja 
Aurora, Gvido 

18.30 
† Miljenko Jernejc; Za sretan porod;  
Na nakanu; † iz ob. Ivanec i Kerovec 

SRIJEDA, 17. lipnja 
Terezija, Bogoljub 

18.30 Na nakanu za Kristinu ; Na nakanu 

ČETVRTAK, 18. lipnja 
Ljubomir, Ozana 

18.30 † Ankica Petranović; Na nakanu 

PETAK, 19. lipnja 
 
 

Bogdan, Rajka 

18.30 

† Joso Škara; † Đurđica Frigan; † Lidija Domović; 
† Drago Radišić; † Branko, Štefanija i Zlatko Krleža;  
† Vesna i Maksimilijan Jerbić, Đurđa Manitašević; Na nakanu; 
† Matko Tokić; † Zvonimir, Štefica i Dobroslav Brlić 

SUBOTA, 20. lipnja 
Silverije 

18.30 † Vremenko Bulat 

NEDJELJA, 21. lipnja 
DVANAESTA 

NEDJELJA KROZ 
GODINU 

Slavko, Slava 

8.00  

9.30 
† Vjekoslav i Dragica Slonjšak;  
† Franjo Tonžetić i za zdravlje ob. 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Vjerkoslava Tkalec 

 
 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1168. God. XXVIII. 14. lipnja 2026. 

 

 
 

 
Jednom zgodom Isus šalje svoje 

apostole da naviještaju evanđelje i na 
koncu im napominje: „Bolesne liječite, 
mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe 
izgonite! Besplatno primiste, besplatno 
dajte.“ A-ha!, rekli bi neki. Naravno da 
treba sve činiti besplatno! Ovu Isusovu 
napomenu ipak ne bismo trebali shvatiti 
demagoški, jer na jednom drugom mjestu 
Isus veli: „Vrijedan je radnik svoje plaće.“ 
Naravno. Koliko god  bilo čovjekoljubivo 

liječničko zvanje, razumljivo je da liječnik treba dobivati plaću. Isto je tako s učiteljima, 
odgajateljima  i svima onima koji rade za druge. 

Kada Isus govori: „Besplatno primiste, besplatno dajte“, on želi naglasiti nešto drugo. 
Evo, apostoli su dobili poseban dar – bez ikakvog njihovog truda i bez ikakve njihove zasluge. 
Mogli su činiti čudesa! Isus im jednostavno govori da besplatno dijele ono što su besplatno primili. 
I mi smo počesto u sličnoj situaciji. Mi smo često kadri činiti dobro s jako malo napora. Budući da 
smo neke ljudske darove i sposobnosti besplatno dobili, stvarno ne bismo trebali škrtariti. Na 
primjer, Bog mi je nečega dao u obilju. Zar da to ne podijelim s nekim kojemu baš toga manjka? 
Ako mi je Bog dao da imam i da obilujem, jesam li siguran da mi je to dao samo zato da uživam 
ja, moja djeca i moj kum? A mogao bih i drugima pomoći tako da sam i ne osjetim! Zatim, u uredu 
gdje radim, mogu s malo napora stranci učiniti veliku uslugu: pomoći mu da ispuni obrazac, uputiti 
ga i slično. Nadalje, i djeca – a trebali bismo ih tomu učiti! – mogu pomagati jedni drugima u 
svladavanju gradiva. Zatim, koliko sitnih, a ipak važnih usluga možemo (i trebamo) uz tako malo 
napora učiniti vlastitim ukućanima, pa onda djedu i baki… 

Mi nismo ni svjesni koliko možemo pomoći jedni drugima riječima, djelima, blizinom, 
strpljivošću, ljubavlju, dobrotom… Prisjetimo se kako je nama u životu netko nešto učinio u 
bolnici, na poslu, u školi, u crkvi, u vlastitoj obitelji. Nismo li i mi znali reći: „Da mi tada taj i taj nije 
pomogao, ne znam gdje bih ja danas bio…“ Stvarno, koliko sunca, radosti i svjetlosti možemo 
unijeti u život naših bližnjih, koliko možemo obradovati jedni druge, a da nas to i ne stoji baš 
nekog napora! Bog nam je dao tu sposobnost da besplatno dijelimo jedni drugima. Mi doista 
možemo biti anđeli jedni drugima. A možemo – ne daj Bože! – biti i ono drugo. Ovisi samo o 
nama. 

 
prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 

 



Dozva dvanaestoricu svojih učenika i posla ih 
 
Današnje Evanđelje pruža nam dubok uvid u Isusovo srce i njegovu misiju. On 

obilazi gradove i sela, propovijeda Evanđelje o Kraljevstvu, liječi svaku bolest i nemoć. Ova 
nam rečenica govori o Bogu koji je blizu, koji je „ljubitelj ljudi i vječni pratioc na našem 
životnom putu“ kako nam to kaže jedna euharistijska molitva. 

Kada Isus vidi mnoštvo, zapisano je: „Sažali se nad njim jer bijahu izmučeni i 
ophrvani kao ovce bez pastira.“ Tu leži ključna istina: Isusovo suosjećanje nije poput našeg. 
Mi često vidimo ljude u potrebi, sažalimo se, ali ne krećemo uvijek u akciju. 
Isus, nasuprot tome, pokreće se suosjećanjem; ono je za Njega pokretač djelovanja, a ne 
samo osjećaj. Kada Bog osjeća, on uvijek i djeluje. On prepoznaje patnju, vidljivu i skrivenu, 
fizičku i duhovnu, i reagira. 

Ali ne djeluje sam. On se obraća učenicima s porukom: „Žetve je mnogo, a radnika 
malo. Molite dakle Gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.“ Ovaj poziv na molitvu 
nije tek puko razmišljanje ili pobožni poticaj i fraza; to je poziv da prepoznamo vlastitu 
odgovornost i uključimo se u Božje djelo. 

Nakon molitve, Isus odmah djeluje. Doziva Dvanaestoricu, daje im vlast nad 
nečistim duhovima i moć da liječe. Njihova misija je jasna: propovijedati riječ i naviještati: 
„Približilo se kraljevstvo nebesko!“ I naređuje im: besplatno dajte ono što ste besplatno 
primili. 

Kao kršćani, pozvani smo biti utjelovljenje Crkve, postati nositelji Kristove prisutnosti 
u svijetu. Sveti Toma Akvinski nas podsjeća da je Kristova prisutnost sama po sebi uzrok 
spasenja. Mi postajemo posrednici te prisutnosti i Riječi kada živimo vjeru u službi drugih. 
Pozvani smo prepoznati Isusovo suosjećanje nad svijetom i shvatiti da smo i mi dio odgovora 
na potrebe ovoga svijeta kojega smo i mi baštinici. 

Kršćani i kršćanske zajednice nisu izolirani otoci već su svjetionici kršćanske nade 
i znak spasenja. U moru duhovnih i inih ponuda, svijet nema alternative osim Isusa Krista. 
Ako to ne možemo prihvatiti čitavim bićem, onda smo poput mlakih kršćana iz Laodiceje koje 
na jednom mjestu spominje Knjiga otkrivenja. 

Naša molitva za radnike u žetvi mora biti iskrena, jer žetva je velika, a potreba za 
navjestiteljima Kraljevstva hitna. 

I isto tako, naše suosjećanje ne smije ostati puko osjećanje — mora postati akcija: 
doticati bolesne, pomoći potrebitima, svjedočiti Riječ, dijeliti nesebično i besplatno darove 
koje smo primili. 

Neka nas Isusov primjer potakne da budemo autentični navjestitelji Kraljevstva, da, 
kao On, ne samo da gledamo tuđu patnju, nego da se sažalimo, reagiramo i postanemo ruke 
i glas Njegove milosti. Jer u svakom našem djelu ljubavi, u svakom trenutku kad dajemo 
besplatno što smo primili, približavamo Kraljevstvo Božje ljudima koji još čekaju da budu 
dodirnuti Njegovom prisutnošću. 

vlč. Josip Bulat 
https://hkm.hr/liturgija-dana/besplatno-primiste-besplatno-dajte-4/ 

 
 

 
 

 
Terezijaner 2026 

 
 

Župni oglasi  

 
1. Svete mise možete upisati do kraja 2026. godine. 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 18. lipnja nakon sv. mise; 
4. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i 
omogućimo onima koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini; 
5. Jučer smo započeli Duhovno-sportski oratorij za djecu i mlade od I. do VII. razreda, 
TEREZIJANER 2026 na kojem je 80-ero djece i 20-ak animatora; 
6. Prošle smo nedjelje skupili 1600 eura za organizaciju dolaska sv. relikvija i uplatili 
smo Organizacijskom odboru. Hvala svima koji su pomogli svojim prilogom! 
7. Od 28. lipnja do 6. rujna 2026. godine primjenjujemo ljetni raspored: 
- župni ured radit će od utorka do petka 19 – 19.30 sati  
- sv. mise nedjeljom u 10 i 18.30 sati, radnim danom u 18.30 sati; 
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje 
novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
 


